



АПАРАТ
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

Н А К А З

03.02.2021

№ 9

Про необхідність призначення на вакантну посаду головного спеціаліста відділу аналітичної роботи управління аналітичного забезпечення Київського міського голови апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В») шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину

Відповідно до пункту 8 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити необхідним призначення на вакантну посаду головного спеціаліста відділу аналітичної роботи управління аналітичного забезпечення Київського міського голови апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В») шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину.

2. Визначити заступника керівника апарату – начальника управління аналітичного забезпечення Київського міського голови апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Комарова О. В. уповноваженою особою щодо забезпечення організації та проведення співбесід в установленому порядку з особами, які виявлять бажання взяти участь у доборі на посаду головного спеціаліста відділу аналітичної роботи управління аналітичного забезпечення Київського міського голови апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (категорія «В») шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину.

3. Управлінню по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити в установленому порядку необхідних заходів, пов'язаних з виконанням цього наказу.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату




Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

Handwritten mark or signature in the bottom left corner.